



"shadow"

<

>

24/03/2008 23:08

To <bestrong@fhb.gov.hk>

cc

bcc

Subject 醫療融資, 等於溶資, 蟻民含忍!!!! 強烈反對醫療融資!!!!!!!!!!

Urgent Return receipt Sign Encrypt

醫療融資, 等於溶資, 蟻民含忍!!!! 強烈反對醫療融資!!!!!!!!!!

政府醫療融資方案, 根本就是「溶掉小市民的資金」！

爲何香港官府只會對蟻民追金？無論政府將「強保金」的名字包裝得幾漂亮都無用，都係一個「搶小市民錢」的名堂，開始時比粒糖(話撥500億美其名「推動醫療改革」)，實際是長遠「嚴重剝削小市民醫療福利」！

政府不針對基本問題解決，反而逼小市民比錢，不斷泵錢入醫管局，又解決解決不了醫療問題，你究竟想點？？

1) 政府亂用公帑, 2007年大幅加公務員薪酬, 令公務員實際薪酬高出私人市場30%以上!! 服務質素卻未有提升

一些教師、醫護，最高加百份之「幾十」以上！（有些律師、教師、醫護加薪18-38%不等）。香港醫護、公務員薪酬偏高，未加薪前早已爲人詬病

試問去年有哪個打工仔會全部加薪達幾十%？

醫管局醫護薪酬水平，達全球數一數二！！比英國還高！！

英國2-3年經驗護士年薪約17,000英鎊年薪，（所得稅率爲20%）

香港2-3年經驗護士年薪約\$29萬（月薪津約\$24,000，實際應付稅率扣？日K稅額後，佔總收入約爲5%）

資料顯示，99年的哈佛大學蕭教授寫的醫療改革報告，蕭教授把香港醫生和美國同樣醫生比較，發現香港醫生收入好得多，但收入與應該相稱的優良照顧不匹配：知識和技術不到家，服務又不盡力，對病人不公道。

因加薪潮政府將「每年」多付「額外」近100億予公務員！可惜醫療質素水平仍無提高，失誤、服務水平無提升

試問政府有必要這樣大幅加薪嗎？令薪酬差距遠遠超過私人市場！

政府浪費公帑，突然帶頭大幅加薪，就2007年加薪潮需額外開支超過100億！2007年政府是否有必要突然靜悄悄加公務員薪酬30%以上？後來醫護、社工眼紅，又走出來遊行要求大幅加薪！全部都是曾政府搞出來的大頭佛！為左增取多d民望，以為靜悄悄無人知，可惜一發不可收拾！！令2007年單單1年的加薪額外開支（公務員及合約制員工），就多了近「100億」！大家，是每年要多付100億！

按資料顯示，2007年用於公務員薪酬費加薪後達至469億，1年內加幅超過3成！2008年，又想再加5-8%，即又會令薪酬開支由469億，增至489億！另外還有醫護薪酬達200幾億，（醫護不？O公務員，加薪後數字還未公佈）

單看這2項，即政府公帑用於薪酬費用，每年達700億以上！還未計其他政府架構（全港食煌糧人數達34萬人，公務員只佔約17萬人）

怎不令政府擔子沉重？政府要市民「用者自付」，目的要市民背負這無底深潭，又怎不令市民怨聲載道？

最近更有報章揭露，公立醫院醫生工作時不顧病人偷偷蛇去洗車！（《政府醫生快閃診症東方日報 2008年3月8日》）

2) 醫管局亂用錢，架構臃腫、肥上瘦下！誇大人口老化問題，要蟻民填這無底黑洞!! 加深社會分化

要小市民填補這個「醫管局肥上瘦下無底黑洞」，唔夠錢就要向小市民開刀，錢洗多了，服務質素不獨不見提升，反見醫療失誤頻頻發生，還可厚顏向小市民開刀？

教師、醫生、社工遊行下、靜坐下，又可以輕易加薪幾十%，政府無能，只會顧住「肥」廿萬的公務員（包括合約制員工），政府有顧及其餘幾百萬香港市民的「民生福利」嗎？

生於香港的香港人，基於稅率低的因素，強積金的推行，已經是要蟻民「閣下老死？唔該閣下自理」！在社會上可以享用的福利已經不多，唯一最大的福利，就是免費醫療福利，為？飄F府連呢樣都要剝奪埋？

請看看，醫管局經常營運開支，八成以上是薪酬及有關津貼。

2004年，每年醫療開支300幾億，佔200幾億是薪酬（2007年大加薪後應不只這數目），佔8成比例。4000多名醫生當中，竟有成1500名是顧問醫生（未計其他高級醫生），即是只有3000多名前線醫生為幾百萬市民服務，在兵少將多情況下，怎會不令這班前線醫生做死？怎會不發生醫療事故？這班1500名顧問醫生，已動用公帑超過40億（2007年加薪後應不只此數目）之多！

然而，每年用於藥費及儀器費，只需30多億！單看此數目開支比例，已可看出醫管局架構異相臃腫，浪費公帑！實在是一個無底深潭！

其中醫護薪酬突然大激增，是由於突如其来湧來港「產子」、「求醫」的內地人民，由於這突然的求過於供，致令香港醫療體制出現搶人潮，令醫護薪酬大幅飆升，由於薪酬

開支大幅上成，不但拖垮香港醫療體制，更是令香港醫療成本開支大增的主因！政府怎能忽視這連鎖效應？反將這責任全盤踢到港人納稅人身上？？

假若政府沒有一個改革良方，整治醫療制度，「若不能做到節流、只懂開源搜刮市民」，不好好再培訓醫護人員的心態（惡劣態度對待病人）及醫療/服務水平，即使槍了小市民的錢，醫護人員態度水平會有何改變？，到時醫護與病人/家屬衝突對立會更大無日無之，政府此行根本就是加深社會分化！

政府還記得溫家寶總理說過這番話嗎？

《大公報 2007-4-10》

「特首曾蔭權今天上午獲總理溫家寶頒發第三任行政長官委任令，下午又有國家主席胡錦濤的親切會見。中央領導人勉勵曾蔭權為港人的福祉謀利益，為香港的繁榮穩定、社會和諧獻出自己的一切。」

3) 政府不單避談醫管局浪費，造成醫療開支過大，亦非常短視，不考慮增加人手比例，反而大幅加薪，對實際服務改善並無得益成效，醫療事故仍不斷！

本港每1,000人才有1.43個醫生，遠不如美國的1,000人有1.76個醫生，以及英國每1,000人有2.88個醫生的比例，甚至比內地每1,000就有1.6個醫生的比例都低，這就可以解釋為甚麼本港看病的人總是那麼多，即使徵收急診費用，仍無法遏止急症室長長的人龍；看病的人多，並不一定表示市民身體孱弱，可能是醫生的人數和市民的比例，仍存在差距。

政府向小市民荷包開刀搶錢，已夠殘忍，更殘忍的是，搶完小市民錢之後，整個醫療體制服務質素毫L改變，正所謂「錢照收，態度依舊」，那麼到底小市民為什麼還要奉獻「血汗錢」出來呢？

大家還記得七月威爾斯親王醫院打錯針，引致血癌少女小琳死亡的嚴重醫療事故？大幅加薪了，醫療事故有改善的跡象嗎？相信大家隨手都可以搵到醫療事故的新聞吧

醫療事故不斷，政府又推說是人手及資源不足，但實際上急診時出現事故並不多見，反而是有計劃，有時間準備的醫療程序出錯，加上事件也證實涉人為錯誤，看來醫護質素出問題居多。

a)『腸胃炎留醫 17小時無藥食惡菌入血又殺一童』(2007-3-7《蘋果日報》http://appledaily.atnext.com/template/apple/art_main.cfm?iss_id=20080306&sec_id=4104&subsec_id=11866&art_id=10832749)

b)『嘔到胃損無人理 草菅人命又一例 兩歲童威院枉死』2007-3-8《太陽報》<http://the-sun.on.cc/channels/news/20080306/>)

4) 政府將加薪的額外支出，全數轉嫁市民身上！

政府批准的加薪潮，每年需額外多付**100億**開支，政府又透過醫療融資，向市民鎖定幾十億作為醫療費用，相等於將加薪的負擔全數轉嫁市民身上！

5) 政府不正視內地人來港產子、求醫及「走數」問題，近幾年內地人來港產子、求醫人數及「走數」激增，單是「產子」一項，欠款就已經至少二億二千多萬元！還未計其他的求醫醫療費用數目！這是拖垮香港醫療體制原因之一

相信這情況還會不斷惡化，政府不應要求港人納稅人承擔這內地人醫療費用，亦不應任由這情況惡化而坐視不理！反將這個負擔，踢到港人身上要求「港人包攬內地人醫療費用」！

促請政府的建議：

- 1) 將已批的加薪的額外負擔額共「**每年100億**」港元還富於民，不應將負擔轉嫁到市民身上！不應要求市民出「血汗錢」幫政府應付加薪之額外負擔！
- 2) 請取消「醫療融資」方案！不應犧牲市民的醫療福利！公務員薪酬必須訂於合理水平、必須善用現有人力資源、精簡架構，以降低開支成本及達至高效率！請政府立即檢討所有公務員薪酬是否過高，如過份高出私人市場，請政府「減人工」，並裁減冗員，以「開源節流，量入為出」作為「治港方針」！！請為港人長遠醫療福利作打算，以配合溫家寶總理的「為港人的福祉謀利益，為香港的繁榮穩定、社會和諧獻出自己的一切」！
- 3) 立即解決醫管局「肥上瘦下」、「臃腫架構」的問題，設立「高透明度」的「監管機制」讓市民發揮「公眾監管」效能，裁減極高薪酬的「管理層」冗員、增聘前線醫員人手及提供適當的「再培訓計畫」以提高醫護的服務水平、改革現時醫療體制特別在工作時間的安排及編配，令醫護有足夠休息時間，間接減低醫療事故的發生！！
- 4) 立即解決內地人來港產子及求醫後「走數」的問題！以減輕本港醫療體制的壓力！假如不能以「立法」方法去解決問題，大可以「行政」方法解決，例如要求大陸來港產子的人，需付**20-30倍**的醫療費用的話，並定明「需先付款」條件的話，你看看會不會將問題輕易解決？

2 GB 超大容量 、簡易、高效率、強大安全防護 — [立即升級 Windows Live Hotmail](#)